

# OPONENTSKÝ POSUDEK

**DIPLOMANT: Bc. Jan MAŠTERA**

**TÉMA DIPLOMOVÉ PRÁCE:**

**Úspěšnost úhybných manévrů u hráček sedmičkového ragby**

Student Bc. Jan Maštera splnil požadavky zadaného úkolu diplomové práce. V předložené práci se autor zabýval posouzením účinnosti úhybných manévrů v rámci herního kontextu během utkání ženského sedmičkového ragby. Výzkum byl založen na analýze utkání ženského sedmičkového ragby s důrazem na úhybné manévry (side step, swerve, fake pass, quick acceleration and deceleration, hitch kick, ducking a spin move). Zároveň s tím byla stanovena škála úspěšnosti úhybných manévrů s ohledem na jejich důsledky v průběhu hry. Je třeba konstatovat, že zvolený přístup i postup řešení odpovídá požadovaným kritériím.

V teoretické části zpracoval Bc. Jan Maštera v logické struktuře témata, která zasahují do řešené problematiky. Na škodu jen je, že obrázky (obrázky 1, 2 a 4) převzaté od jednotlivých citovaných autorů nejsou přeložené do češtiny v podobě legendy.

Autor vytvořil metodiku práce, která má své opodstatnění, avšak úplně vynechal stanovení cílů a úkolů práce a dále bohužel neformuloval ani výzkumné otázky.

Je dále na škodu, že část týkající se prezentování a interpretaci zjištěných dat v podobě grafů a tabulek (strany 42–45) nemá žádné komentáře. Jinak jako výsledková část v porovnání s teoretickou částí je ve význačném nepoměru. V diskusní části se Bc. Jan Maštera poukazuje na četnost a významnou diverzitu pozorovaných úhybných manévrů v kontextu utkání ženského sedmičkového ragby, když jsou zároveň identifikovány klíčové faktory ovlivňující úspěšnost.

V závěru diplomové práce můžeme zaznamenat vzhled autora do zkoumané problematiky.

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Theses.cz

Počet podobných dokumentů: 11

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla 5 %

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Turnitin

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla 13 %

Na základě výše uvedeného konstatování a přes výše uvedené nedostatky **doporučuji** diplomovou práci Bc. Jana Maštery **k obhajobě**.

1) Jaké mohou být další perspektivy analýzy úhybných manévrů v různých herních situacích a na různých úrovních soutěží.

Další otázky vyvstanou z průběhu samotné rozpravy při obhajobě.

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu s řešitelem oponované závěrečné práce.

Navrhované hodnocení: velmi dobře

V Praze, 18. 1. 2024

Aleš Kaplan  
oponent diplomové práce